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Where do they go?Who rides?
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Employment Status

Race/Ethnicity

White  56.9%

Asian  7%

Multiple  5.9%

Hispanic/Latino  1.9%

Other  2.1%

  23.4%
Black/African

American

47.6%
Female

52.4%
Male

90%
Walk to
transit

Express
Bus Routes
10%

A Line 2%

Northstar 1%

Green Line
16%

Blue Line
13%

Local
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How do they ride?

Rt. 21  5%

Rt. 18  4%

Rt. 5  6%

Top three


